



各 位

会 社 名 株式会社 プ レ ナ ス 代表者名 代表取締役社長 塩 井 辰 男 (コード番号:9945 東証第一部) 問合せ先 I R 室長 藤 波 俊 行

(TEL : 0.3 - 6.892 - 0.304)

完全子会社の吸収合併に関するお知らせ

当社は、2021年12月9日開催の取締役会において、当社の完全子会社である株式会社プレナス・エムケイ(以下、プレナス・エムケイ)を吸収合併(以下、「本合併」)することを決議し、本合併に係る合併契約を締結しましたので、お知らせいたします。

なお、本合併は、完全子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項や内容を一部省略しております。

記

1. 合併の目的

プレナス・エムケイは、しゃぶしゃぶや本格飲茶等を店内飲食方式で提供する「MKレストラン」事業を 展開しておりますが、前期までの不採算店舗の退店と業務効率化による本社コストの削減を実施したこと によって収益性は改善傾向にあるものの、コロナ禍の影響を受けております。

このような状況下におきまして、当社のマーケティングや商品開発機能の活用による販売強化、生産・購買機能の統合による原価改善、間接部門コストの低減による販管費低減等によって、より一層の経営の効率化とサービス向上を図るべく本合併を行うことといたしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

取締役会決議日 2021 年 12 月 9 日 合併契約締結日 2021 年 12 月 9 日

合併契約承認株主総会(当社)2022 年 5 月 25 日 (予定)効力発生日2022 年 6 月 1 日 (予定)

(注)本合併は、プレナス・エムケイにおいては会社法第784条第1項に定める略式合併であるため、 株主総会の承認を得ることなく実施いたします。

(2) 合併の方式

当社を存続会社とする吸収合併方式とし、プレナス・エムケイは解散いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

プレナス・エムケイは当社の完全子会社であるため、本合併による株式その他の金銭等の割当てはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要 (2021年8月31日時点)

	存続会社	消滅会社
(1) 名称	株式会社プレナス	株式会社 プレナス・エムケイ
(2)所在地	福岡県福岡市博多区上牟田1丁目 19 番21号	福岡県福岡市博多区上牟田1丁目 20 番1号 プレナス第2ビル3F
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 社長執行役員 塩井 辰男	代表取締役社長 野見山 将明
(4) 事業内容	ほっともっと・フランチャイズ業 やよい軒・フランチャイズ業 食材・包装等資材の販売	しゃぶしゃぶや本格飲茶等を店内飲食方式で提供する「MKレストラン」店舗の運営
(5) 資本金	3,461 百万円	250 百万円
(6) 設立年月日	1976年11月10日	1993年12月16日
(7)発行済み株式数	44, 392, 680 株	5,000 株
(8) 決算期	2月末日	2月末日
(9)大株主及び持株比率	合同会社塩井興産 41.29% 日本マスタートラスト信託銀行株式 会社(信託口) 4.14% 株式会社日本カストディ銀行(信託 口) 3.12% 株式会社福岡銀行 3.00% 株式会社日本カストディ銀行(りそな 銀行再信託分・株式会社西日本シティ 銀行退職給付信託口) 2.81%	株式会社プレナス 100.00% ※2021 年 12 月 9 日時点
(10) 直前事業年度の財政および経営成績(単位:百万円)		
決算期 - / / / / / / / / / / / / / / / / / / /	2021年2月期(連結)	2021年2月期(単体)
純資産	51, 867	$\triangle 2,858$
総資産	80, 389	527
1株あたり純資産(円)	1, 329. 87	△572, 848. 81
売上高	140, 509	2, 208
営業利益	902	△332
経常利益	2,037	△224
親会社株主に帰属する 当期純利益	△2, 545	△324
1株あたり当期純利益(円)	△66. 39	△64, 984. 82

4. 合併後の状況

本合併による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金および決算期は変更ありません。

5. 今後の見通し

本合併は、当社の完全子会社との合併であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微です。